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Voltak olyan emberek, akik nem féltek a történelem legsötétebb
korszakában segíteni másokon. Nem féltek a hangjukat hallatni,
kockára tenni az életüket, a sorsukat, az egzisztenciájukat akár
számukra teljesen ismeretlenekért is. Erre is felhívja a figyelmet az
az országos vándorkiállítás, amely a Vízum az életért - Diplomaták,
akik zsidókat mentettek címmel nyílt meg Pécsett csütörtök este, az
ANK (Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Központ)
Művelődési Házában.
  

A kiállítást szervező Dombóvári – Magyar Izraeli Baráti
Társaság elnöke, Rostás Zoltán elmondta, az a céljuk ezzel,
hogy felhívják a figyelmet arra, hogy volt ilyen sötét korszak, de
voltak akkor is igaz emberek, akik nem féltek segíteni. Lehet,
hogy sokan úgy gondolják nem kell állandóan a holokausztról
beszélni, de ennél sokkal többről van szó - mondta Rostás.  - A
gyűlölet megjelenése, fokozódása egy, vagy akár több
népcsoport ellen az, ami aggasztó, mert láttuk hová vezethet.
Ez pedig nem zsidó vagy cigány probléma. Aggasztó, hogy
napjainkban a megoldatlan gazdasági és társadalmi problémák
miatt felerősödtek a gyűlölet hangjai és nincs kellő „ellenhang”.
A kiállítás erre is felhívja a figyelmet, hogy ne féljünk kiállni az
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igazunk mellett, ne féljünk a felerősödő gyűlölettel
szembeszállni. 

A másik feladat a fiatalok nevelése – oktatása személyes
élmények közzétételével, nem a száraz tananyag leadásával,
számonkérésével. Ezt annak alapján mondta az elnök, hogy a
budapesti zsidó gimnázium diákjai filmet készítettek arról, hogy
Budapesten az általuk megszólaltatott járókelők mit tudnak
Raoul Wallenbergről
. A kép siralmasnak mondható, mégpedig elsősorban a fiatalok
részéről…

Van tehát teendő bőven fiataloknak, időseknek, szülőknek,
pedagógusoknak egyaránt, ha olyan országban szeretnének
élni, ahol a gondok megoldását, a fejlődést nem a bűnbakok
keresésével, vagy egyes csoportok gyűlölésével, kiirtásával
szeretnék megoldani.
A kiállítás június 9-ig látogatható az ANK Művelődési Házában.

 2 / 2


